Informace k zápisu do 1. ročníku
Přijetí dítěte k základnímu vzdělávání (zápis)

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce v kalendářním roce, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.

Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání proběhne na všech školách všech zřizovatelů dle § 36 odst. 4 školského zákona od 1. dubna 2023 do 30. dubna 2023. 
Zápis na naší škole ZŠ U Nemocnice proběhne prezenční formou 
dne 3. 4. 2023 od 14.00 do 17. 00 v prostorách pavilonu 1. stupně.
Zápisu bude předcházet Den otevřených dveří pro budoucí prvňáčky a jejich rodiče. Uskuteční se 27. 3. 2023 od 14.00 do 16.00

Od 1. března je možné registrovat se k zápisu prostřednictvím odkazu na webových stránkách školy. Po zaregistrování bude automaticky zákonným zástupcům odeslána zpráva na mailovou adresu uvedenou v registraci se stručnými informacemi a s žádostmi – o přijetí, o odklad.

Žádost o přijetí do přípravné třídy je dostupná na stránkách naší školy v záložce DOKUMENTY / zápis do 1. ročníku.

Registrované žádosti budou předvyplněné. Je potřeba dovyplnit, podepsat, vytisknout a vzít s sebou v den zápisu včetně dalších dokumentů: občanský průkaz zákonných zástupců, rodný list dítěte.
V případě, že rodiče nebudou mít možnost vytisknout si registrovanou žádost, po telefonické domluvě s Mgr. Adamcovou Ivetou (zást. řed. pro 1. stupeň) je možno toto provést v den zápisu přímo ve škole (v čase před konáním zápisu).
K žádosti o odklad je možné přiložit posouzení příslušného poradenského zařízení a vyjádření odborného lékaře, klinického psychologa. Tyto dokumenty je potřeba přinést s sebou v den zápisu.
K žádosti o přijetí do přípravné třídy je možné přiložit doporučení příslušného poradenského zařízení s důležitou větou – doporučení zařazení dítěte do přípravné třídy
Pokud vyjádření příslušných zařízení nemá ještě zákonný zástupce vyřízené, je nutné toto dodat co nejdříve.

Zápis se týká všech dětí, které ke dni 31. 8. 2023 dovrší věk 6 let.
Přijetí dítěte na jinou než spádovou školu (§ 36, odst. 5 školského zákona)

Zákonný zástupce dítěte může přihlásit dítě k zápisu na jiné než spádové škole.

Žák plní povinnou školní docházku v základní škole zřízené obcí nebo svazkem obcí se sídlem ve školském obvodu (§ 178 odst. 2), v němž má žák místo trvalého pobytu, v případě cizince místo pobytu žáka (dále jen "spádová škola"), pokud zákonný zástupce nezvolí pro žáka jinou než spádovou školu. Pokud je dítě přijato na jinou než spádovou školu, oznámí ředitel této školy tuto skutečnost řediteli školy spádové, a to nejpozději do konce května kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.

Podmínky přijetí dítěte mladšího šesti let

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce prosince, může být přijato k plnění povinné školní docházky na základě doporučujícího vyjádření školského poradenského zařízení. Podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře.
Pravidla pro přijímání
Ředitelka školy dle § 164, dost. 1 písm. a) zákona č. 561/2004 Sb, o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, ve školním roce 2023/2024 plánuje otevřít dvě první třídy s celkovým maximálním počtem 54 žáků.
K základnímu vzdělávání na Základní škole Rumburk, U Nemocnice 1132/5, okres Děčín, p. o. se přednostně přijímají děti podle těchto kritérií:
1. děti s místem trvalého pobytu ve spádovém obvodu školy

2. děti z ostatních spádových obvodů města Rumburk
3. sourozenci stávajících žáků školy s místem trvalého pobytu mimo město Rumburk 
4. děti s místem trvalého pobytu mimo město Rumburk

Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti zákonného zástupce o přijetí ke vzdělávání, bude oznámeno zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče. Seznam bude zveřejněn ve vývěsce před budovou školy a na internetových stránkách školy v odkazu – Zápis do 1. třídy. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená.
Absolvováním zápisu nebo rozhodnutím o odkladu je přesně stanoven zákonný termín a místo nástupu do školy. Rozhodne-li se zákonný zástupce přihlásit dítě na jinou školu (v úvahu přichází odůvodněné případy, například stěhování), je povinen toto neprodleně oznámit řediteli školy, na kterou bylo dítě přijato u zápisu. Pokud škola tuto informaci nedostane, s nástupem dítěte do 1. třídy počítá. 
Odklad povinné školní docházky
Při zápisu do prvního ročníku základní škola informuje zákonného zástupce dítěte o možnosti odkladu povinné školní docházky.

Není-li dítě po dovršení šestého roku věku tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu k povinné školní docházce podle § 36 odst. 4 školského zákona, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku.
Pokud ředitel školy rozhodne o odkladu povinné školní docházky, je zákonný zástupce informován o povinnosti předškolního vzdělávání dítěte v mateřské škole nebo přípravné třídě základní školy.
Na vyřízení příslušných náležitostí je zapotřebí včas si vyjednat posouzení příslušného poradenského zařízení a odborného lékaře. 
Pokud se u žáka v prvním roce plnění povinné školní docházky projeví nedostatečná tělesná nebo duševní vyspělost k plnění povinné školní docházky, může ředitel školy se souhlasem zákonného zástupce žákovi dodatečně v průběhu prvního pololetí školního roku odložit začátek plnění povinné školní docházky na následující školní rok.
Přípravná třída pro děti s odkladem povinné školní docházky

Zřízení přípravné třídy

Ve školním roce 2023/2024 naše škola plánuje otevřít přípravnou třídu. 
Přípravné třídy základní školy se zřizují pro děti v posledním roce před zahájením povinné školní docházky, u kterých je předpoklad, že zařazení do přípravné třídy vyrovná jejich vývoj, přednostně děti, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky. Tuto třídu lze zřídit, pokud se v ní bude vzdělávat nejméně deset dětí, maximální počet dětí ve třídě je 15.

Děti jsou do přípravné třídy přijímány na základě žádosti rodičů, která je podložena doporučením školského poradenského zařízení.

Docházka do přípravné třídy je bezplatná.

Vzdělávání v přípravné třídě

Obsah vzdělávání v přípravné třídě se řídí Rámcovým vzdělávacím programem pro předškolní vzdělávání a je součástí školního vzdělávacího programu školy.

Činnost pedagoga v přípravné třídě je zaměřena na systematickou přípravu dětí na zahájení vzdělávání v základní škole. Cílem je vybavit dítě odpovídajícími dovednostmi a návyky (rozvoj řečových dovedností, samostatnosti, sociálních dovedností apod.).

Vzdělávací program je upraven takovým způsobem, aby umožnil snadnější následné začlenění do vyučovacího procesu v první třídě, čímž se v důsledku předchází budoucím školním neúspěchům. Právě školní neúspěch může v řadě případů negativně ovlivnit další vývoj dítěte.

 

Postup přihlášení do přípravné třídy

Svoji vůli přihlásit dítě do přípravné třídy projevíte tím, že si podáte žádost o přijetí. O zařazení do přípravné třídy je třeba žádat v době zápisu k povinné školní docházce. Je třeba mít na zřeteli, že se k žádosti přikládá souhlasné stanovisko školského poradenského zařízení, se kterým je zapotřebí dojednat schůzku s dostatečným předstihem.

Umístění a provoz přípravné třídy

Přípravná třída je umístěna samostatně v pavilonu školní družiny.

Samotná výuka v přípravné třídě začíná v 8.00 a končí v 11.40.

V případě zájmu může dítě docházet do školní družiny, která je v provozu od 6.00 do 8.00 hodin, po vyučování od 11.40 do 16.30. Rodiče pak hradí stravné ve školní jídelně a poplatek za školní družinu.

V Rumburku dne 1. 2. 2023
                                                                                             Ing. Romana Bušková

                                                                                                  ředitelka školy

 
