CHROUSTOVSKÁ Al. -  16.3.- 20.3., 23.3.-30.3.
9.A + 9.B
Mluvnice:
Pravopis - procvičování - prac. sešit od str. 17 - 22- doplň nesplněná cvičení
Slov.druhy - opakování - prac.sešit od str. 23 -Kontrolní cvičení +  cvičení ke každému slov. druhu -do str.52 /průběžně i v dubnu /
Skladba - procvičování - prac.s. od str.53 - 73 - dopiš nesplněná cvičení - průběžně i v 1. pol. dubna , viz  internet SCIO testy- příprava na přijímačky, sleduj ČT 1 - každé úterý od 14 hod./výuka ČJ - Škola doma/.
Sloh :
Popis děje -  prac. sešit-  str. 87/ Kontrolní práce - Dopravní nehoda - po přečtení napiš do sešitu úvahu : Dopravní nehody na našich silnicích .
LV :
1. L. Smoljak - Z. Svěrák : přečti si ukázku a zpracuj ji písemně do sešitu / čtenář. deníku + podvoj. deník .
2. Kapitoly:  Poezie + Písně a písničkáři / čítanka str. 118 - 137 + 140 - 156 - po přečtení zapiš do sešitu přehled autorů a názvy jejich ukázek v čítance/, vypiš z ukázek zajímavá slov. spojení /obraty, rčení, přirovnání, slov.výraz - přívlastek, rada - ponaučení,... co Tě zaujalo a proč/.
P.S.  Kontakt na mne  -  chroustovska.alena@seznam.cz / pro SOS dotazy k učivu, zadané práci/. Pracujte průběžně - viz rozvrh 5 hodin ČJ týdně. Po dohodě a se souhlasem kolegy Polívky využijte k procvičování jeho odkazy na web. stánky - viz Polívka ČJ 7.B. + 8.A. Sleduj ČT 1 od 14 hod. - úterý- výuka ČJ - Škola doma.

Chr. - 7.A 
Mluvnice:
Kapitoly :Tvoření slov + Význam slov / učeb. str 36, 38, 40 + 42,44, 46, 48,50 - po přečtení výkladu si zapiš do sešitu pouze červeně vytištěné definice + příklad/.
Procvičování - prac. sešit od str.22 - 25
Sloh :
1. Vypravování - učeb. str. 105/ 39 a - dokonči příběh - písemně do sloh. sešitu.
2. Vyprávění obsahu filmu/ knihy - pohádky- učeb. str. 108- po přečtení ukázky odpověz písemně do sešitu na otázky pod textem = příprava na 2. sloh. práci - podobně si připrav vyprávění o oblíbeném filmu/ knize nanečisto.
LV :
Kapitola Staré příběhy - věčné inspirace /čítanka od str. 78 - 122/
1. Zapiš do sešitu přehled autorů+ názvy ukázek .
2. Vyber si po přečtení 1 ukázku od 3 autorů a zpracuj písemně do čtenář. deníku / podvoj. deník.
P. S. Kontakt na mne je chroustovska.alena@seznam.cz / pro SOS dotazy k učivu, zadané práci/. Pracujte průběžně - viz rozvrh 5 hodin ČJ týdně. Po dohodě a se souhlasem kolegy Polívky využijte k procvičování jeho odkazy na web. stránky  Polívka /ČJ/ 7.B + 8.A.Sleduj každé úterý ČT 1 od 14 hod. Škola doma - výuka ČJ.
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