Základní škola Rumburk, U Nemocnice 1132/5, okres Děčín, příspěvková organizace

HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ VZDĚLÁVÁNÍ

OBECNÁ USTANOVENÍ

Na základě ustanovení zákona č.561/2004 Sb. školského zákona v platném znění vydávám jako statutární orgán školy tuto směrnici. Směrnice je součástí školního řádu.

1. ZÁSADY KLASIFIKACE

· při hodnocení, průběžné i celkové klasifikaci pedagogický pracovník (dále jen učitel) uplatňuje přiměřenou náročnost a pedagogický takt vůči žákovi

· při celkové klasifikaci přihlíží učitel k věkovým zvláštnostem žáka i k tomu, že žák mohl v průběhu klasifikačního období zakolísat v učebních výkonech pro určitou indispozici

· pro potřeby klasifikace se předměty dělí do dvou skupin:

a/ předměty s převahou teoretického zaměření a předměty s převahou praktických činností

b/ předměty s převahou výchovného a odborného zaměření

2. STUPNĚ HODNOCENÍ A KLASIFIKACE

2.1. Prospěch

prospěch žáka v jednotlivých vyučovacích předmětech (povinné, povinně volitelné, nepovinné) je klasifikován těmito stupni:

1 – výborný

2 – chvalitebný

3 – dobrý

4 – dostatečný

5 – nedostatečný
Jestliže je žák z výuky některého předmětu v prvním nebo druhém pololetí uvolněn, uvádí se na vysvědčení místo hodnocení slovo „uvolněn“.
2.2. Chování

Chování žáka je klasifikováno těmito stupni:

1 – velmi dobré

2 – uspokojivé

3 – neuspokojivé

2.3. Celkový prospěch

Celkový prospěch žáka je hodnocen:

prospěl/a s vyznamenáním

prospěl/a
neprospěl/a
nehodnocen/a
· prospěl/a  s vyznamenáním, není-li v žádném povinném předmětu hodnocen při celkové klasifikaci stupněm horším než chvalitebný, průměr povinných předmětů nemá horší než 1,50 a jeho chování je velmi dobré

· prospěl/a, není-li v žádném povinném předmětu hodnocen při celkové klasifikaci stupněm nedostatečný

· neprospěl/a, je-li v některém povinném předmětu hodnocen při celkové klasifikaci stupněm nedostatečný nebo je-li žák v některém předmětu hodnocen v náhradním termínu
· nehodnocen/a, nelze-li žáka z některého nebo ze všech povinných předmětů v prvním nebo v druhém pololetí hodnotit, a to ani v náhradním termínu
Při použití slovního hodnocení se výsledky vzdělávání žáka v jednotlivých povinných a nepovinných předmětech stanovených školním vzdělávacím programem hodnotí tak, aby byla zřejmá úroveň vzdělání žáka, které dosáhl zejména ve vztahu k očekávaným výstupům jednotlivých předmětů školního vzdělávacího programu, ke svým vzdělávacím a osobnostním předpokladům a věku. Slovní hodnocení zahrnuje posouzení výsledků vzdělávání žáka v jejich vývoji, ohodnocení přístupu žáka ke vzdělávání i v souvislostech, které ovlivňují výkon, a naznačení dalšího rozvoje žáka; obsahuje také zdůvodnění a doporučení, jak předcházet případným neúspěchům žáka a jak je překonávat. Výsledky vzdělávání žáka na konci prvního pololetí lze hodnotit souhrnně za všechny předměty. Slovní hodnocení lze použít i pro hodnocení chování žáka.

2.4. Hodnocení v zájmových útvarech

V zájmových útvarech je žák hodnocen:

pracoval úspěšně

pracoval

2.5. Získávání podkladů pro hodnocení a klasifikaci

· Podklady pro hodnocení a klasifikaci získávají vyučující zejména soustavným diagnostickým pozorováním žáka, sledováním jeho výkonů a připravenosti na vyučování, různými druhy zkoušek (písemné, ústní, grafické, praktické, pohybové,…), kontrolními písemnými pracemi, analýzou výsledků různých činností žáků, konzultacemi s ostatními vyučujícími a podle potřeby i psychologickými a zdravotnickými pracovníky.

· Žák musí mít z předmětu:

 s týdenní hodinovou dotací 5/6 hodin – 4 hodnocení za měsíc
 s týdenní hodinovou dotací 2/3 hodiny – 2 hodnocení za měsíc
 s týdenní hodinovou dotací 1 hodina – 1 hodnocení za měsíc

· Hodnocení získávají vyučující průběžně během celého klasifikačního období. Není přípustné přezkušovat žáky koncem klasifikačního období z látky celého tohoto období.

· Ověřování znalostí a dovedností žáka je prováděno zásadně před kolektivem třídy, nepřípustné je individuální přezkušování po vyučování. Výjimka je možná jen při diagnostikované vývojové poruše, kdy je tento způsob doporučen ve zprávě psychologa.

· Učitel oznamuje žákovi výsledek každé klasifikace, klasifikaci zdůvodňuje a poukazuje na klady a nedostatky hodnocených projevů, výkonů, výtvorů. Po ústním zkoušení oznámí učitel žákovi výsledek okamžitě. Výsledky hodnocení písemných zkoušek a prací a praktických činností oznámí žákovi nejpozději do 14 dnů. Učitel sděluje všechny známky, které bere v úvahu při celkové klasifikaci, zástupcům žáka a to zejména prostřednictvím zápisů do žákovské knížky.

· Kontrolní písemné práce a další druhy zkoušek rozvrhne učitel rovnoměrně na celý školní rok, aby se nadměrně nenahromadily v určitých obdobích.

· Učitel je povinen vést soustavnou evidenci o každé klasifikaci žáka průkazným způsobem tak, aby mohl vždy doložit správnost celkové klasifikace žáka i způsob získání známek. V případě dlouhodobé nepřítomnosti nebo rozvázání pracovního poměru v průběhu klasifikačního období předá tento klasifikační přehled zastupujícímu učiteli nebo vedení školy.

· Klasifikační stupeň určí učitel, který vyučuje příslušnému předmětu. Při dlouhodobějším pobytu žáka mimo školu (lázeňská léčení, léčebné pobyty, dočasné umístění v ústavech, apod.) vyučující respektují známky žáka, které škole sdělí škola při instituci, kde byl žák umístěn.

· Zákonné zástupce žáka informuje o prospěchu a chování žáka třídní učitel a učitelé jednotlivých předmětů v polovině prvního a druhého pololetí, třídní učitel nebo učitel, jestliže o to zákonní zástupci požádají.

· Informace jsou rodičům předávány při osobním jednání na třídních schůzkách nebo v hodinách, na které jsou zákonní zástupci písemně zváni. Zákonným zástupcům, kteří se nemohli dostavit na školou určený termín, poskytnou vyučující možnost individuální konzultace. Údaje o klasifikaci a hodnocení chování žáka jsou sdělovány pouze zákonným zástupcům žáka, nikoli veřejně.

· Pokud je klasifikace žáka stanovena na základě písemných nebo grafických prací, vyučující tyto práce uschovávají po dobu, během které se klasifikace žáka určuje nebo ve které se k ní mohou zákonní zástupci žáka odvolat – tzn. celý školní rok včetně hlavních prázdnin, v případě žáků s odloženou klasifikací až do 30. 10. dalšího školního roku. Opravené písemné práce musí být předloženy všem žákům a na požádání ve škole také rodičům.

· Vyučující dodržují zásady pedagogického taktu, zejména:

a/ neklasifikují žáky ihned po návratu do školy po nepřítomnosti delší než jeden týden

b/ účelem zkoušení není nacházet mezery ve vědomostech žáka, ale hodnotit to, co umí

c/ učitel klasifikuje jen probrané učivo, zadávání nové látky k samostatnému nastudování celé třídě není přípustné

d/ před prověřováním znalostí musí mít žáci dostatek času k naučení, procvičení a zažití učiva

· Třídní učitelé jsou povinni seznamovat ostatní vyučující s doporučením psychologických vyšetření,  které 

mají vztah ke způsobu hodnocení a klasifikace žáka a způsobu získávání podkladů. Údaje o nových 

vyšetřeních jsou součástí zpráv učitelů na pedagogické radě.

3. KLASIFIKACE ŽÁKA

· Žáci se klasifikují ve všech vyučovacích předmětech uvedených v učebním plánu příslušného ročníku.

· Klasifikační stupeň určí učitel, který vyučuje příslušný předmět.

· V předmětu, ve kterém vyučuje více učitelů, určí výsledný stupeň za klasifikační období příslušní učitelé po vzájemné dohodě. Nedojde-li k dohodě, stanoví se výsledný klasifikační stupeň rozhodnutím vedení školy.

· Při určování stupně prospěchu v jednotlivých předmětech na konci klasifikačního období se hodnotí kvalita práce a učební výsledky, jichž žák dosáhl za celé klasifikační období. Stupeň prospěchu se neurčuje na základě průměru z klasifikace za příslušné období.

· Při určování stupně klasifikace posuzuje učitel výsledky práce objektivně, nesmí podléhat žádnému vlivu subjektivnímu ani vnějšímu.

· Vedení školy určí způsob, jakým budou třídní učitelé a vedení školy informováni o stavu klasifikace ve třídě.

· Případy zaostávání žáků v učení a nedostatky v jejich chování se projednávají při pedagogických radách.

· Na konci klasifikačního období, v termínu, který určí vedení školy, zapíší učitelé příslušných předmětů výsledky celkové klasifikace do katalogových listů a připraví návrhy na opravné zkoušky a klasifikaci v náhradním termínu.

4. KLASIFIKACE CHOVÁNÍ

· Klasifikaci chování žáků navrhuje třídní učitel po projednání s učiteli, kteří ve třídě vyučují, a s ostatními 

učiteli a rozhoduje o ní ředitelka školy po projednání v pedagogické radě. Pokud třídní učitel tento postup nedodrží, mají možnost podat návrh na pedagogické radě i další vyučující. Kritériem pro klasifikaci chování je dodržování školního řádu a vnitřního řádu školy během klasifikačního období.

· Při klasifikaci chování se přihlíží k věku, morální a rozumové vyspělosti žáka. K uděleným opatřením 

na posílení kázně se přihlíží pouze tehdy, jestliže tato opatření byla neúčinná. 

5. VÝCHOVNÁ OPATŘENÍ

· Výchovná opatření jsou pochvaly a jiná ocenění a opatření k posílení kázně.

· Třídní učitel, ředitelka školy může žákovi po projednání v pedagogické radě udělit za mimořádný projev humánnosti, občanské a školní iniciativy, za záslužný nebo statečný čin, za dlouhodobou úspěšnou práci pochvalu nebo jiné ocenění (dále jen pochvala). Ústní nebo písemnou pochvalu uděluje žákovi před třídním kolektivem třídní učitel nebo ředitelka školy. Písemná pochvala se zpravidla uděluje formou zápisu do žákovské knížky, na zvláštním formuláři školy, výjimečně v doložce vysvědčení. Pochvaly na vysvědčení se zaznamenávají do katalogových listů žáků.

· Opatření k posílení kázně žáků se ukládá za závažné nebo opakované provinění proti školnímu řádu. Toto opatření předchází zpravidla před snížením stupně z chování. Podle závažnosti provinění se ukládá některé z těchto opatření: napomenutí třídního učitele, důtka třídního učitele, důtka ředitele školy. Třídní učitel může žákovi podle závažnosti provinění udělit napomenutí nebo důtku, udělení oznamuje na pedagogické radě. Ředitelka školy uděluje důtku, která se projedná v  pedagogické radě. Napomenutí a důtky se udělují před kolektivem třídy nebo školy.

· Ředitelka školy nebo třídní učitel oznámí důvody udělení výchovného opatření písemně prokazatelným způsobem zákonnému zástupci žáka. Opatření se zaznamenává do katalogového listu žáka, nezaznamenává se na vysvědčení.

· Za jeden přestupek se uděluje žákovi pouze jedno opatření k posílení kázně.

6. CELKOVÝ PROSPĚCH

· Celkový prospěch žáka zahrnuje výsledky klasifikace z povinných předmětů, povinně volitelných předmětů 

a chování, nezahrnuje klasifikaci nepovinných předmětů. Stupeň celkového prospěchu se uvádí na vysvědčení.

· Nelze-li žáka pro závažné objektivní příčiny klasifikovat na konci prvního pololetí, určí ředitelka školy pro 

jeho klasifikaci náhradní termín a to tak, aby klasifikace žáka mohla být provedena nejpozději do dvou měsíců po skončení pololetí. Není-li možná klasifikace ani v náhradním termínu, žák se za první pololetí neklasifikuje.

· Nelze-li žáka pro závažné objektivní příčiny klasifikovat na konci druhého pololetí, určí ředitelka školy 

pro jeho klasifikaci náhradní termín a to tak, aby klasifikace žáka mohla být provedena nejpozději do konce září následujícího školního roku. Do té doby žák navštěvuje podmíněně vyšší ročník. Žák, který nemohl být klasifikován v náhradním termínu, opakuje ročník.

· Má-li zákonný zástupce žáka pochybnosti o správnosti klasifikace v jednotlivých předmětech na konci 

prvního nebo druhého pololetí, může do tří dnů ode dne, kdy byl s touto skutečností seznámen, požádat ředitelku školy o komisionální přezkoušení. Je-li vyučující daného předmětu ředitelkou školy, může zástupce požádat o komisionální přezkoušení příslušného školního inspektora. Ředitelka školy nebo školní inspektor oprávněnost žádosti posoudí a neprodleně zástupci žáka sdělí, zda bude žák přezkoušen.

· Komisi pro přezkoušení žáka jmenuje ředitelka školy, v případě, že je vyučujícím ředitelka, jmenuje komisi 

školní inspektor. Komise je tříčlenná; tvoří ji předseda, kterým je zpravidla ředitelka školy nebo jí pověřený učitel, zkoušející učitel, jímž je zpravidla vyučující daného předmětu a přísedící, který má aprobaci pro týž nebo příbuzný předmět. Klasifikační stupeň určí komise většinou hlasů. O komisionální zkoušce se pořizuje protokol.

· Komise žáka přezkouší neprodleně, nejpozději do čtrnácti dnů. Není-li možné v tomto termínu žáka pro jeho

nepřítomnost v tomto termínu přezkoušet, může ředitelka školy nebo školní inspektor stanovit nový termín

k přezkoušení pouze výjimečně, a to ze závažných důvodů. Výsledek přezkoušení, který je konečný, sdělí ředitelka školy prokazatelným způsobem zástupci žáka, další přezkoušení žáka je nepřípustné.

· Do vyššího ročníku postupuje žák, který při celkové klasifikaci na konci druhého pololetí prospěl, postupuje 

rovněž žák, který již jednou opakoval ročník na 1. stupni nebo 2. stupni a na konci druhého pololetí neprospěl.

7. KLASIFIKACE V  PŘEDMĚTECH S PŘEVAHOU VÝCHOVNÉHO PŮSOBENÍ

Stupeň 1 ( výborný )

Žák je v činnostech velmi aktivní. Pracuje tvořivě, samostatně, plně využívá své osobní předpoklady a velmi úspěšně je rozvíjí. Jeho projev je esteticky působivý, originální, procítěný, přesný. Osvojené vědomosti, dovednosti a návyky aplikuje tvořivě.

 Stupeň 2 ( chvalitebný )

Žák je v činnostech aktivní, převážně samostatný, využívá své osobní předpoklady, které úspěšně rozvíjí. Jeho projev je esteticky působivý, originální a má jen menší nedostatky. Žák tvořivě aplikuje osvojené vědomosti, dovednosti a návyky. Má zájem o umění, estetiku, tělesnou zdatnost.

Stupeň 3 ( dobrý )

Žák je v činnostech méně aktivní, tvořivý, samostatný a pohotový. Nevyužívá dostatečně své schopnosti v individuálním a kolektivním projevu. Jeho projev je málo působivý, dopouští se v něm chyb. Jeho vědomosti a dovednosti mají četnější mezery a při jejich aplikaci potřebuje pomoc učitele. Nemá aktivní zájem o umění, estetiku a tělesnou kulturu.

Stupeň 4 ( dostatečný )

Žák je v činnostech málo aktivní a tvořivý. Rozvoj jeho schopností a jeho projev jsou málo uspokojivé. Úkoly řeší s častými chybami. Vědomosti a dovednosti aplikuje jen se značnou pomocí učitele. Projevuje velmi malá zájem a snahu.

Stupeň 5 ( nedostatečný )

žák je v činnostech převážně pasivní. Rozvoj jeho schopností je neuspokojivý. Jeho projev je většinou chybný a nemá estetickou hodnotu. Minimální osvojené vědomosti a dovednosti nedovede aplikovat. Neprojevuje zájem o práci.

8. KLASIFIKACE V  PŘEDMĚTECH S PŘEVAHOU TEORETICKÉHO ZAMĚŘENÍ A PRAKTICKÝCH  ČINNOSTÍ

Stupeň 1 ( výborný )

Žák ovládá požadované poznatky, fakta, pojmy, definice, zákonitosti uceleně, přesně a plně chápe vztahy mezi nimi. Pohotově vykonává požadované intelektuální a praktické činnosti. Samostatně a tvořivě uplatňuje osvojené poznatky a dovednosti při řešení teoretických i praktických úkolů, při výkladu a hodnocení jevů i zákonitostí. Myslí logicky správně, zřetelně se u něj projevuje samostatnost a tvořivost. Jeho ústní a písemný projev je správný, přesný, výstižný. Grafický projev je přesný a estetický. Výsledky jeho činností jsou kvalitní. Je schopen samostatně studovat vhodné texty.

Stupeň 2 ( chvalitebný )

Žák ovládá požadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zákonitosti v podstatě uceleně, přesně a úplně. Pohotově vykonává požadované intelektuální i praktické činnosti. Samostatně a produktivně nebo podle menších podnětů učitele uplatňuje osvojené poznatky a dovednosti při řešení teoretických a praktických úkolů, při výkladu a hodnocení jevů a zákonitostí. Myslí správně, v jeho myšlení se projevuje logika a tvořivost. Ústní a písemný projev mívá menší nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Kvalita výsledků činnosti je zpravidla bez podstatných nedostatků. Grafický projev je estetický, bez větších nepřesností. Je schopen samostatně nebo s menší pomocí studovat vhodné texty.

Stupeň 3 ( dobrý )

Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků, faktů, pojmů, definic a zákonitostí nepodstatné mezery. Při vykonávání požadovaných intelektuálních a praktických činností projevuje nedostatky. Podstatnější nepřesnosti a chyby dovede za pomoci učitele korigovat. V uplatňování osvojovaných poznatků a dovedností při řešení teoretických a praktických úkolů se dopouští chyb. Uplatňuje poznatky a provádí hodnocení jevů podle podnětů učitele. Jeho myšlení je vcelku správné, ale málo tvořivé, v jeho logice se vyskytují chyby. V ústním a písemném projevu má nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. V kvalitě výsledků jeho činnosti se projevují častější nedostatky, grafický projev je méně estetický a má menší nedostatky. Je schopen samostatně studovat podle návodu učitele.

Stupeň 4 ( dostatečný )

Žák má v ucelenosti, přesnosti a úplnosti osvojení požadovaných poznatků závažné mezery. Při provádění požadovaných intelektuálních a praktických činností je málo pohotový a má větší nedostatky. V uplatňování osvojených poznatků a dovedností při řešení teoretických i praktických úkolů se vyskytují závažné chyby. Při využívání poznatků pro výklad a hodnocení jevů je nesamostatný. V logice myšlení se vyskytují závažné chyby, myšlení není tvořivé. Jeho ústní a písemný projev má vážné nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. V kvalitě výsledků jeho činnosti a v grafickém projevu se projevují nedostatky, grafický projev je málo estetický. Závažné chyby dovede žák s pomocí učitele opravit. Při samostatném studiu má velké potíže.

Stupeň 5 ( nedostatečný )

Žák si požadované poznatky neosvojil uceleně, přesně a úplně, má v nich závažné a značné mezery. Jeho dovednost vykonávat požadované intelektuální a praktické činnosti má velmi podstatné nedostatky. V uplatňování osvojených dovedností a vědomostí při řešení teoretických a praktických úkolů se vyskytují velmi závažné chyby. Při výkladu a hodnocení jevů a zákonitostí nedovede své vědomosti uplatnit ani s podněty učitele. Neprojevuje samostatnost v myšlení, vyskytují se u něho časté logické nedostatky. V ústním a písemném projevu má závažné nedostatky ve správnosti, přesnosti a výstižnosti. Kvalita výsledků jeho činnosti a grafický projev mají vážné nedostatky a chyby nedovede opravit ani s pomocí učitele.

9. OPRAVNÉ ZKOUŠKY

· Žákovi, který je na konci druhého pololetí klasifikován nejvýše ve dvou předmětech stupněm nedostatečný,

je umožněno vykonat opravné zkoušky.

· Žák koná opravné zkoušky nejpozději v posledním týdnu hlavních prázdnin. Termín stanoví ředitelka školy. 

Jejich průběh je písemně zaznamenán. Nemůže-li se žák dostavit ze závažných důvodů, umožní mu vedení školy vykonání opravných zkoušek do 15. září na základě písemné žádosti nebo lékařského potvrzení.

· Nedostaví-li se žák k opravným zkouškám ve stanoveném termínu bez předložení žádosti nebo dokladu o

nemoci, je klasifikován stupněm nedostatečný.

· Opravné zkoušky jsou zkoušky komisionální.

10. KLASIFIKACE ŽÁKŮ SE SPECIÁLNÍMI VZDĚLÁVACÍMI POTŘEBAMI   

     Pro individuálně integrovaného žáka vytvoří škola podmínky odpovídající individuálním vzdělávacím potřebám žáka vedoucí k jeho všestrannému rozvoji.


     U žáka se smyslovou nebo tělesnou vadou, vadou řeči, prokázanou specifickou vývojovou poruchou učení nebo chování se při jeho hodnocení a klasifikaci přihlédne k charakteru postižení. Vyučující respektují doporučení psychologických vyšetření žáků a uplatňují je při klasifikaci a hodnocení žáků a také volí vhodné a přiměřené způsoby získávání podkladů.                                                                                

    U žáků s vývojovou poruchou klade učitel důraz na ten druh projevu žáka (písemný, ústní), ve kterém má předpoklady podat lepší výkon. Při klasifikaci nevychází učitel z prostého počtu chyb, ale počtu jevů, které žák zvládl. To ale neznamená, že žák s vývojovou poruchou nesmí psát písemné práce. Zákonní zástupci žáků s vývojovou poruchou, diagnostikovanou odborným pracovištěm, mohou požádat o slovní hodnocení. Smlouvu s rodiči o slovním hodnocení připravuje příslušný třídní učitel ve spolupráci s ostatními učiteli, v jejichž předmětech má být žák slovně hodnocen. Po podpisu smlouvy zástupci žáka i školy je žák hodnocen slovně. Jakmile žák překoná nejvýraznější obtíže, je vhodné postupně přecházet k běžné klasifikaci. Klasifikovat lze známkou s tím, že se specifická porucha dítěte vezme v úvahu a odrazí se v mírnější známce o jeden stupeň, tak i o několik stupňů. Při uplatňování všech těchto možností vyučující postupují velmi individuálně, s využitím všech dostupných informací, zejména informací z odborných vyšetření a ve spolupráci s rodiči.

    Všechna navrhovaná pedagogická opatření se zásadně projednávají s rodiči a jejich souhlasný či nesouhlasný názor je respektován.

Při slovním hodnocení se uvádí:

	Ovládnutí učiva předepsaného ŠVP / v rámci distanční výuky

	1 – výborný
	ovládá bezpečně/ovládá bezpečně

	2 – chvalitebný
	ovládá/ovládá

	3 – dobrý
	v podstatě ovládá/v podstatě ovládá

	4 – dostatečný
	ovládá se značnými mezerami/ovládá se značnými mezerami

	5 - nedostatečný
	neovládá/neovládá

	Úroveň myšlení / v rámci distanční výuky

	1 – výborný
	pohotový, bystrý, dobře chápe souvislosti/ pohotový, bystrý, dobře chápe souvislosti

	2 – chvalitebný
	uvažuje celkem samostatně/ uvažuje celkem samostatně

	3 – dobrý
	menší samostatnost v myšlení/ menší samostatnost v myšlení

	4 – dostatečný
	nesamostatné myšlení/ nesamostatné myšlení

	5 - nedostatečný
	odpovídá nesprávně i na návodné otázky/ odpovídá nesprávně i na návodné otázky

	Úroveň vyjadřování / v rámci distanční výuky

	1 – výborný
	výstižné a poměrně přesné/ výstižné a poměrně přesné, komunikuje, reaguje, aktivně se zapojuje

	2 – chvalitebný
	celkem výstižné/ celkem výstižné, komunikuje, reaguje, zapojuje se 

	3 – dobrý
	myšlenky vyjadřuje ne dost přesně/ myšlenky vyjadřuje ne dost přesně, alespoň částečně se zapojuje, naslouchá

	4 – dostatečný
	myšlenky vyjadřuje se značnými obtížemi/ myšlenky vyjadřuje se značnými obtížemi, pasivně se účastní

	5 - nedostatečný
	i na návodné otázky odpovídá nesprávně/ i na návodné otázky odpovídá nesprávně, neúčastní se výuky, nespolupracuje, na podněty nereaguje

	Celková aplikace vědomostí, řešení úkolů, chyby, jichž se žák dopouští / v rámci distanční výuky

	1 – výborný
	užívá vědomostí a spolehlivě a uvědoměle dovedností, pracuje samostatně, přesně a s jistotou/ užívá vědomostí a spolehlivě a uvědoměle dovedností, pracuje samostatně, přesně a s jistotou

	2 – chvalitebný
	dovede používat vědomosti a dovednosti při řešení
úkolů, dopouští se jen menších chyb/ dovede používat vědomosti a dovednosti při řešení
úkolů, dopouští se jen menších chyb

	3 – dobrý
	řeší úkoly s pomocí učitele a s touto pomocí snadno překonává potíže a odstraňuje chyby/ řeší úkoly s pomocí učitele a s touto pomocí snadno překonává potíže a odstraňuje chyby

	4 – dostatečný
	dělá podstatné chyby, nesnadno je překonává/ dělá podstatné chyby, nesnadno je překonává

	5 - nedostatečný
	praktické úkoly nedokáže splnit ani s pomocí/ praktické úkoly nedokáže splnit ani s pomocí

	Píle a zájem o učení / v rámci distanční výuky

	1 – výborný
	aktivní, učí se svědomitě a se zájmem/ aktivní, učí se svědomitě a se zájmem, aktivně se účastní hodin, přispívá svými dovednostmi

	2 – chvalitebný
	učí se svědomitě/ učí se svědomitě, aktivně se účastní hodin

	3 – dobrý
	k učení a práci nepotřebuje větších podnětů/ k učení a práci nepotřebuje větších podnětů, účastní se částečně aktivně

	4 – dostatečný
	malý zájem o učení, potřebuje stálé podněty/ malý zájem o učení, potřebuje stálé podněty, je pasívní, výuky se účastní sporadicky

	5 - nedostatečný
	pomoc a pobízení k učení jsou zatím neúčinné/ pomoc a pobízení k učení jsou zatím neúčinné, výuky se neúčastní


11. HODNOCENÍ ŽÁKŮ, KTEŘÍ NEJSOU STÁTNÍMI OBČANY ČR

      Při hodnocení výsledků vzdělávání žáků,  kteří nejsou státními občany České republiky a plní v České republice povinnou školní docházku, se dosažená úroveň znalosti českého jazyka považuje za závažnou souvislost, která ovlivňuje výkon žáka. Při použití klasifikace jsou výsledky vzdělávání žáka hodnoceny tak, aby byla zřejmá úroveň vzdělání žáka, které dosáhla zejména ve vztahu k očekávaným výstupům jednotlivých předmětů školního vzdělávacího programu, ke svým vzdělávacím a osobnostním předpokladům a věku. Klasifikace zahrnuje ohodnocení přístupu žáka ke vzdělávání i v souvislostech, které ovlivňují jeho výkon.
       Škola nemá povinnost žáka - cizince doučovat českému jazyku mimořádnou formou studia. Ředitelka školy vyrozumí zákonného zástupce žáka – cizince do 1 týdne po přijetí do školy o možnosti docházky do tříd pro jazykovou přípravu.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Změny ve směrnici jsou prováděny formou číslovaných písemných dodatků, které tvoří součást tohoto

předpisu.

2. Kontrolu provádění ustanovení této směrnice provádí ředitelka školy.

3. Uložení směrnice v archivu školy se řídí Skartačním řádem pro školy a školská zařízení.

Vypracovala: Ing. Romana Bušková, ředitelka školy

